

Сахарный диабет

Автор: Administrator

24.08.2013 00:08 - Обновлено 24.08.2014 12:59

Сахарный диабет - это тяжелое заболевание, которое очень тяжело лечится. 90% здорового населения планеты не знает от чего оно бывает и как его не заболеть, хотя это очень просто - не переедать сладкого.

Кто знает, если бы с детства объясняли детям, что переедать сладкое вредно, они может быть поубавили бы свои аппетиты к сладкому. Давайте посмотрим, как оно звучит у нахов.

Диабет = Диа + Бет.

Диа - съел.

Бет - рот.

Получается диабет, к нему прибавьте сахарный, и получается "рот, который ел сладкое", то есть болезнь тех, кто ест сладкое. И доктор не нужен. Учите Праязык. Он вам откроет многие тайны не только в медицине, но и в математике, в астрономии, в химии, в земледелии, животноводстве, в стратосфере, космосе, и во всех остальных сферах жизнедеятельности человека.